

НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ЧАСТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ГИМНАЗИЯ «РОСТОК»

ПРИКАЗ

от «03» февраля 2020г.

№ 06/1

О наставничестве

С целью оказания методической помощи, содействия адаптации и профессионального становления молодых педагогов, пришедших на работу в НЧОУ гимназию «Росток»

приказываю:

1. Закрепить Погорелову Елену Алексеевну, учителя начальных классов в качестве наставника, за молодым педагогом воспитателем Брикаловой Дианой Игоревной с 05.02.2020 по 25.05.2020 года.
2. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора по УВР Баранову Наталью Ивановну.

Директор гимназии



Пономарева И.Г.



ИЛИЯ ВЕРНА
Директор гимназии
 Пономарева И.Г.
05 " февраля 2020г.

Отчёт
педагога-наставника, учителя начальных классов
Погореловой Елены Алексеевны
о работе с молодым педагогом Брикаловой Дианой Игоревной.

С 05.02.2020г. по 25.05.2020г. установлено наставничество над молодым педагогом Брикаловой Дианой Игоревной.

Молодой педагог работает в Негосударственном частном общеобразовательном учреждении гимназия «Росток» муниципального образования город-курорт Анапа преподаёт в 3-а классе. Согласно составленному плану работы с молодым педагогом наставником проведена следующая работа.

Организовано знакомство с организацией учебно-воспитательного процесса в начальных классах гимназии, с обучающимися 3-а класса.

В феврале месяце 2020 г. с молодым педагогом Брикаловой Дианой Игоревной проведено теоретическое занятие по теме: «Организация работы на уроке с различными категориями учащихся. Индивидуальная работа»; в ходе беседы выявлены затруднения в работе молодого педагога, предложены способы решения.

В марте месяце состоялась беседа по теме: «Проблемы активизации учебно-познавательной деятельности учащихся», в ходе которой были даны некоторые рекомендации для активизации учебно-познавательной деятельности учащихся во время уроков.

В апреле месяце состоялось теоретическое занятие по теме: «Здоровьесберегающий подход в развитии успешности ученика».

В мае 2020г систематизированы наработки профессиональной деятельности молодого педагога.

В период с 05.02.2020г. по 25.05.2020г. проводилась информационная работа с Брикаловой Дианой Игоревной, регулярное ознакомление со статьями, опубликованными в журналах, с педагогической и методической литературой, необходимой для подготовки и проведения учебной и внеурочной работы и ее обсуждение с наставником.

Наставник Погорелова Е.А. оказала методическую помощь в изучении системы воспитательной работы по предотвращению и разрешению конфликтов в классном коллективе. Совместно с молодым педагогом составили картотеку книг и учебных пособий по проблеме «Предотвращение и разрешение конфликтов в классном коллективе». Учитель-наставник познакомила с положением о портфолио обучающихся, совместно провели анализ структуры портфолио, а также анализ имеющихся у детей портфолио.

Наставником посещены уроки с целью определения уровня владения основами методики преподавания учебных предметов в начальной школе.

Анализ уроков показал, что молодой педагог имеет достаточный уровень методической и теоретической подготовки, не испытывает затруднения в организации учебной деятельности учащихся, использует современные педагогические технологии, включая ИКТ, игровые, и элементы некоторых

других (личностно-ориентированная, проблемно-диалогического обучения и др.).

В основе проведенных уроков молодым педагогом лежит системно-деятельностный подход, все уроки проведены с учетом требований ФГОС. К урокам молодой педагог готовилась всегда тщательно.

Диана Игоревна организовала и провела классные часы с фотоотчетом, презентацией, внеклассные мероприятия с использованием различных форм организации деятельности обучающихся. Выполнила самоанализ проведенных мероприятий.

Молодой педагог сразу заявила о своей активной профессиональной позиции. Диана Игоревна приняла участие в мартовском заседании ШМО учителей начальных классов по теме: «Инновационный подход к организации контрольно-оценочной деятельности в условиях реализации ФГОС».

Много времени уделяла внеурочной, кружковой деятельности. Для учащихся 3-а класса она организовала и провела кружковые занятия общеинтеллектуального направления.

За период с 05.02.2020г. по 25.05.2020г молодой педагог Брикалова Диана Игоревна адаптировалась успешно. Она проявила отличные умения и навыки, профессионально значимые личностные качества, исполнительность, дисциплинированность, самостоятельность, показала ответственное отношение к педагогической деятельности, проявила хороший уровень подготовки, психологического подхода к детям младшего школьного возраста.

26.05.2020

Дата

Погорелова Е.А..

ФИО наставника



подпись